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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η THE FRANCHISE CO. συµµετέχει στο 2ο FORUM Εργασίας στις 22 – 23 
Οκτωβρίου 2011 του ΟΑΕ∆ 

 
H THE FRANCHISE CO. ανταποκρινόµενη στο κάλεσµα του ΟΑΕ∆ για την 
αποτελεσµατική αντιµετώπιση του προβλήµατος της ανεργίας, θα συµµετέχει ενεργά 
στο 2ο FORUM Εργασίας στις 22 – 23 Οκτωβρίου 2011 του ΟΑΕ∆ (ώρες 10:00πµ – 
18:00µµ) στη Θεσσαλονίκη, στον εκθεσιακό χώρο του Βελλίδειου Συνεδριακού 
Κέντρου της HELEXPO. Η συµµετοχή της THE FRANCHISE CO. στο Forum 
στοχεύει στο να δώσει προτάσεις και λύσεις στις επιχειρηµατικές αναζητήσεις και 
οράµατα των νέων επενδυτών για την απόκτηση της δικής τους ατοµικής 
επιχείρησης. Με τη συµµετοχή της, οι επισκέπτες του FORUM θα έχουν τη 
δυνατότητα να ενηµερωθούν για νέες καινοτόµες επιχειρηµατικές ευκαιρίες οι οποίες 
µπορούν να αποτελέσουν διέξοδο στον τοµέα της απασχόλησης.  
 
Ο κ. Παναγιώτης Ρουσόπουλος, Γενικός ∆ιευθυντής της THE FRANCHISE CO. θα 
πραγµατοποιήσει οµιλία στις 15:00- 16:00 το Σάββατο 12 Οκτωβρίου µε θέµα 
«Επιχειρηµατικότητα και franchising»: µια δυναµική εναλλακτική για το νέο 
επιχειρηµατία. Οι παρευρισκόµενοι θα έχουν τη δυνατότητα να ενηµερωθούν για τις 
ευκαιρίες και επιχειρηµατικές προτάσεις που δίνει το franchising, ώστε να 
αντιµετωπίσουν τις προκλήσεις τις παρούσας οικονοµικής συγκυρίας.  
 
Ο ΟΑΕ∆, στο πλαίσιο της ανάληψης νέων καινοτόµων πρωτοβουλιών και δράσεων 
που έχουν ως στόχο την αποτελεσµατικότερη αντιµετώπιση του προβλήµατος της 
ανεργίας, µε την σύζευξη των προσφερόµενων θέσεων εργασίας µε όσους αναζητούν 
απασχόληση, έχει ξεκινήσει µια σειρά από ενέργειες. Το πρώτο φόρουµ Εργασίας, 
πραγµατοποιήθηκε στην Αθήνα τον περασµένο Μάιο και είχε µεγάλη ανταπόκριση, 
καθώς 25 µεγάλες επιχειρήσεις προσέφεραν θέσεις εργασίας, συγκεντρώνοντας 
περισσότερα από 4.500 βιογραφικά σηµειώµατα από τους συµµετέχοντες στην 
εκδήλωση.  
 
Στο πλαίσιο του 2ου FORUM Εργασίας θα πραγµατοποιηθούν: 
 
1. Ευκαιρίες Καριέρας, δηλαδή συνεντεύξεις ανέργων µε υποψήφιους εργοδότες-
επιχειρήσεις, που θα εξασφαλίσουν την άµεση επαφή µεταξύ των επιχειρήσεων και 
του ανθρώπινου δυναµικού που αναζητά εργασία. 
2. Εισηγήσεις και workshops από ακαδηµαϊκούς που δραστηριοποιούνται στον τοµέα 
της εργασίας, καθώς και από διευθυντικά στελέχη επιχειρήσεων για την αξιοποίηση 
των δυνατοτήτων που προσφέρει το διαδίκτυο (internet, facebook, επαγγελµατική 
δικτύωση) και τη θωράκιση των αναζητούντων εργασία µε την απαραίτητη γνώση για 
τη διεκδίκηση απασχόλησης. 
3. Σεµινάρια Συµβουλευτικής από εξειδικευµένους εργασιακούς συµβούλους του 
Οργανισµού, πάνω στις τεχνικές αναζήτησης εργασίας που περιλαµβάνουν τη 
σύνταξη βιογραφικού σηµειώµατος, τη συνέντευξη επιλογής και την διεύρυνση 
πηγών αναζήτησης εργασίας και ενεργοποίηση κοινωνικού δικτύου. 
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4. Συµβουλευτική Επιχειρηµατικότητας και από στελέχη κορυφαίων επιχειρήσεων 
στον τοµέα δραστηριότητάς τους. 
5. Συζήτηση σε πάνελ αποτελούµενο από διευθυντές ανθρώπινου δυναµικού µεγάλων 
επιχειρηµατικών οµίλων. Οι οµιλητές θα είναι στη διάθεση του κοινού για να 
απαντήσουν στα ερωτήµατα που θα τους υποβληθούν. 
6. Έκθεση-∆ιαγωνισµός Φωτογραφίας, µε την υποστήριξη του Μουσείου Μπενάκη, 
όπου θα συµµετέχουν νέοι δηµιουργοί επαγγελµατίες ή ερασιτέχνες, µε θέµα: 
«Φωτογραφίζοντας την εργασία». Οι ενδιαφερόµενοι θα συµµετέχουν µε ένα 
ασπρόµαυρο ή έγχρωµο έργο τους. Η έκθεση θα ολοκληρωθεί µε τη βράβευση των 
τριών από τις φωτογραφίες που θα εκτεθούν. 
Ο ΟΑΕ∆ προσκαλεί όλους τους ενδιαφερόµενους να λάβουν µέρος. Για περισσότερες 
πληροφορίες στον διαδικτυακό τόπο http://forum.oaed.gr & στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση forum.ergasias@oaed.gr. 
 
 
 
 


